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ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ

Δαπάνες Προσωπικού -  Έως 17.000€ (1 ΕΜΕ) 


Δαπάνες Εξοπλισμού : 


-Παραγωγικός & Μηχανολογικός Εξοπλισμός - Από 
20%-50% του  Π/Υ 


-Εξοπλισμός για την προστασία του περιβάλλοντος και 
εξοικονόμησης ενέργειας - έως 20% του Π/Υ 


-Ψηφιακός Εξοπλισμός Γραφείου 


Δαπάνες Λογισμικού – Έως 60% του Π/Υ 


Δαπάνες Προβολής, Προώθησης & Δικτύωσης 


-Συμμετοχή σε Επαγγελματικές εκθέσεις στην Ελλάδα και 
στο εξωτερικό - Έως 15.000€ 


-Λοιπές Δαπάνες Προβολής – Προώθησης και Δικτύωσης - 
Έως 10% του Π/Υ 

Η Noisis - Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε. διαθέτοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα εξειδικευμένο στελεχιακό δυναμικό, μπορεί να υποστηρίξει αποτελεσματικά 
την επιχείρησή σας και τα επενδυτικά της σχέδια προκειμένου να αξιοποιήσετε τις δυνατότητες που παρέχονται μέσω των προγραμμάτων επιδότησης.


Είμαστε στην διάθεσή σας, για μία συνάντηση που θα μας δώσει  τη  δυνατότητα να σας ενημερώσουμε για όλα όσα προβλέπονται στις νέες δράσεις ενίσχυσης, 
ώστε να προγραμματίσετε πιο σωστά την υλοποίηση των επενδυτικών σας σχεδίων.


Επικοινωνήστε μαζί μας

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ

Με τουλάχιστον δύο (2) πλήρεις κλεισμένες 
διαχειριστικές χρήσεις 


Με μία (1) τουλάχιστον ΕΜΕ εξαρτημένης εργασίας το 
προηγούμενο έτος 


Με ΚΑΔ Μεταποίησης και συνοδευτικών υπηρεσιών

Εξωστρέφεια Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

Η ένταση ενίσχυσης δύναται να φτάσει στο 60% του συνολικού προϋπολογισμού. 


Ο προϋπολογισμός κάθε επενδυτικού σχεδίου ξεκινά από 80.000 €. 


Ο συνολικός επιχορηγούμενος προϋπολογισμός του επενδυτικού σχεδίου δεν δύναται να υπερβαίνει τον υψηλότερο κύκλο εργασιών που 
επετεύχθη σε μία από τις τρεις (ή λιγότερες εφόσον η επιχείρηση δεν διαθέτει για τρεις) διαχειριστικές περιόδους του έτους που 
προηγείται της υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης με ανώτατο όριο ενίσχυσης το ποσό των 200.000€. 


Το ποσοστό της επιχορήγησης ξεκινά από 40% και δύναται να λάβει κλιμακωτή προσαύξηση έως 20% κατά την ένταξη του επενδυτικού 
σχεδίου, η οποία θα αποδίδεται σε κάθε στάδιο πιστοποίησης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, ανάλογα με το στόχο εξαγωγών 
για τον οποίο θα δεσμευθεί η επιχείρηση.


Η δράση έχει ως στόχο την αξιοποίηση και ανάπτυξη των σύγχρονων τεχνολογιών, την αναβάθμιση των παραγόμενων προϊόντων ή/και 
παρεχόμενων υπηρεσιών των δυνητικών δικαιούχων, με σκοπό τη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας και εξωστρέφειας των 
επιχειρήσεων, την ένταξη τους σε διεθνείς αλυσίδες αξίας και την ενίσχυση της διεθνούς παρουσίας των παραγόμενων προϊόντων τους. 
Ως ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας των δαπανών ορίζεται η ημερομηνία υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης. 


Η μέγιστη διάρκεια ολοκλήρωσης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου του σχεδίου δεν μπορεί να υπερβαίνει τους είκοσι 
τέσσερις (24) μήνες, από την ημερομηνία έκδοσης της Απόφασης Ένταξης. 


Γεωγραφική περιοχή εφαρμογής του έργου είναι όλη η Ελληνική Επικράτεια. 


Η περίοδος υποβολών των αιτήσεων χρηματοδότησης θα οριστεί στην Υπουργική Απόφαση της Αναλυτικής Πρόσκλησης. 

Έως  Επιδότηση60%

Δαπάνες για Παροχή Υπηρεσιών 


-Κόστος συμβουλευτικών υπηρεσιών που παρέχονται από 
εξωτερικούς - Έως 3% του Π/Υ 


-Υπηρεσίες προμήθειας/χρήσης Λογισμικού «Software as a Service”, 
“cloud computing” κλπ – Έως 20% του Π/Υ Δαπάνες παροχής 
υπηρεσιών μελετών ανάπτυξης προϊόντων ή/και διεργασιών - Έως 
40% του Π/Υ 


-Πιστοποίηση υπηρεσιών & διαδικασιών -Έως 3 πιστοποιητικά και 
έως 3.000€/πιστοποιητικό 


-Υπηρεσίες Σχεδιασμού Συσκευασίας – Ετικέτας – Branding - Έως 
10% του Π/Υ 


-Πνευματική ιδιοκτησία – Ευρεσιτεχνίες – Μεταφορά τεχνογνωσίας 
-Έως 40% του Π/Υ 


Έμμεσες Δαπάνες - 7% επί των επιλέξιμων άμεσων δαπανών 

Που δραστηριοποιούνται ουσιωδώς (κύριος ή ΚΑΔ με τα μεγαλύτερα 
έσοδα) σε έναν (1) επιλέξιμο ΚΑΔ δραστηριότητας, πριν την 
ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης 
ο οποίος αφορά σε προϊόντα που η επιχείρηση επιθυμεί να 
προωθήσει μέσω της συμμετοχής της στις εμπορικές εκθέσεις 


Που αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα με ποσοστό 
τουλάχιστον 2% του ετήσιου κύκλου εργασιών να προέρχεται από 
εξαγωγές προϊόντων που παράγουν/μεταποιούν ή προτίθενται να 
αναπτύξουν εξαγωγική δραστηριότητα εντός του χρόνου 
υλοποίησης του σχεδίου. 

Υφιστάμενες Μικρές, Πολύ Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις : 
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